

Анотація навчальної дисципліни за вибором
Інформація для студентів

Назва дисципліни	Друга іноземна мова (німецька)
Викладач	Ірина ШЕВЧЕНКО - завідувачка кафедри ділової іноземної мови та перекладу Харківського національного університет імені В.Н. Каразіна, Тетяна КРУПІКІНА - викладач кафедри ділової іноземної мови та перекладу Харківського національного університет імені В.Н. Каразіна
Курс та семестр, у якому планується вивчення дисципліни	1 курс магістратури, 2 семестр
Факультет, студентам якого пропонується вивчення дисципліни	Міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу
Перелік компетентностей та відповідних результатів навчання, що забезпечує дисципліна	<p>Згідно з вимогами освітньо-професійної (освітньо - наукової) програми студенти повинні досягти таких результатів навчання:</p> <p>знати: <u>граматичний матеріал</u> за темами: «Зворотній займенник у давальному відмінку»; «Зворотні дієслова»; «Складносурядне речення з каузальним сполучником <i>weil</i>»; «Модальні дієслова у простому минулому часі»; «Дієслова з давальним та знахідним керуванням»; «Ступені порівняння прикметників»; «Порівняльні речення зі сполучниками <i>als</i> та <i>wie</i>»; «Підрядне речення зі сполучником <i>dass</i>».</p> <p><u>базовий лексичний матеріал</u> за темами: «Кухня та приготування їжі»; «Харчові звички»; «Почуття»; «У ресторані»; «Шкільний час»; «Орієнтування у місті»; «Шкільна система»; «Типи шкіл»; «Школи у Німеччині»; «ЗМІ»; «Кіно»; «Враження від фільму».</p> <p>вміти: вільно використовувати активний матеріал в різних видах мовленнєвої діяльності; розуміти зміст нескладних текстів на конкретні та абстрактні теми</p> <p>Формування загальних компетентностей:</p> <p>-здатність працювати в міжнародному контексті та спілкуватися іноземними мовами як усно, так і письмово.</p> <p>-здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань).</p>

	<p>Формування спеціальних (фахових) компетентностей:</p> <p>-здатність провадити прикладні аналітичні розробки проблем міжнародних відносин та світової політики, фахово готувати аналітичні матеріали та довідки, працювати з дипломатичними та міжнародними документами.</p> <p>-здатність організовувати та проводити міжнародні зустрічі та переговори, працювати в рамках міжнародних організацій та інших форм міжнародного співробітництва.</p> <p>- володіння іноземними мовами на професійному рівні, виконання усного та письмового перекладу з фахової тематики.</p>
Опис дисципліни	
<p>Попередні умови, необхідні для вивчення дисципліни</p> <p>Максимальна кількість студентів, які можуть одночасно навчатися</p> <p>Теми аудиторних занять та самостійної роботи</p>	<p>Немає</p> <p>9</p> <p>Тема 1. Гастрономія. Зворотній займенник у давальному відмінку. Зворотні дієслова. Складносурядне речення з каузальним сполучником weil. Кухня та приготування їжі. Харчові звички. Почуття. У ресторані.</p> <p>Тема 2. Після школи. Модальні дієслова у простому минулому часі. Дієслова з давальним та знахідним керуванням. Шкільний час. Орієнтування у місті. Шкільна система. Типи шкіл. Школи у Німеччині.</p> <p>Тема 3. ЗМІ у повсякденному життє. Ступені порівняння прикметників. Порівняльні речення зі сполучниками als та wie. Підрядне речення зі сполучником dass. ЗМІ. Кіно. Враження від фільму.</p>
Мова викладання	Німецька, українська

